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www.vetrkovice.cz 
 

 

Vážení spoluobčané 
 

prožíváme v těchto týdnech období hezkého zimního počasí, s dostatkem sněhu i mrazivých dnů. 
Časy, kdy skoro v každé domácnosti voněla čerstvá zabijačka, se pomalu vytrácejí a to období, kdy se 
scházely celé rodiny, pomalu mizí. Právě toto období bylo dobou, kdy jsme si našli čas se sejít, 
popovídat a zavzpomínat. Myslím si, že je škoda, že takovýchto příležitosti se sejít ubývá. Ještě že 
stále jsou u nás organizace, které připraví společenský ples, který je jako vždy na dobré úrovni, o 
čemž svědčí také hojná účast návštěvníků ze širokého okolí.  
    V minulém roce vytvořily děti naší školy dokument o našem rodákovi na téma Ke kořenům života. 
Je mou milou povinností Vás informovat, že v posledním čísle Hospodářských novin v minulém roce 
jsme si mohli přečíst článek, ve kterém se píše, že náš rodák, pan Vítězslav Bryja, získal Cenu ministra 
školství za přispění k objasnění vzniku lymfocitální leukémie. Je to jistě velký úspěch mladého vědce, 
kterému se snad naplní jeho klukovský sen, že by chtěl jednou umět léčit zhoubné nemoci a za tuto 
práci si přál získat nejvyšší ocenění pro vědce v celosvětovém měřítku. Je to důkaz toho, že i mladý, 
zapálený člověk pro vědu se dokáže spolupodílet na výzkumu tak závažného problému, jakým je 
léčba zhoubných nemocí. Myslím, že mohu jménem nás všech panu Víťovi Bryjovi poblahopřát a 
držet palce v dalším výzkumu celého vědeckého týmu, aby došli k vytouženému cíli, který bude mít 
velký význam pro nás všechny! (Celý článek je na jiném místě zpravodaje.)  
 V příštích dnech bude pracovat vedení OÚ a členové finančního výboru na tvorbě nového rozpočtu 
pro tento rok. Budeme vycházet ze skutečnosti loňského roku, to se zatím vždy osvědčilo. Je třeba 
počítat se splátkou úvěru na rekonstrukci KD, pokusit se získat drobnější dotace na rozvoj venkova 
z programu Ministerstva pro místní rozvoj. Jaké bude tolik diskutované rozpočtové určení daní, to 
zatím nikdo nedokáže posoudit, takže budeme muset být, zvláště v prvním pololetí roku, dosti 
opatrní. Budou probíhat také současně projekty s dotací MŽP, a  to v rámci protipovodňových 
opatření a úspor energií. V měsíci březnu bude také krajské zastupitelstvo jednat o dalším řešení 
Programu rozvoje venkova našeho kraje, snad dojde k nápravě prosincového rozhodnutí, kdy kraj pro 
venkov nevyčlenil v rozpočtu ani korunu. 
Co si přát do dalšího období? Dokončit úspěšně přípravu strategického rozvoje naší obce na další léta, 
kterou spoluvytváří skupina našich občanů a zastupitelů, připravit se na nový Územní plán obce (bude 
vyhlášeno výběrové řízení na zpracovatele). A snad se také najdou nějaké finance na naplnění 
opatření Komplexních pozemkových úprav. V letošním roce by měla být dokončena také digitalizace 
intravilánu obce. 
Přeji vám v tomto období příjemně strávené dny a těšme se na další příjemné zprávy o naší obci a 
našich občanech ! 

            
              Dušan Lederer, starosta obce 
 

 

Větřkovský zpravodaj 

02/2013 
Informační měsíčník obce Větřkovice 

http://www.vetrkovice.cz/
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 
 

VÝSLEDKY VOLEB PREZIDENTA REPUBLIKY 2013 V OBCI VĚTŘKOVICE 
 

1. kolo volby prezidenta republiky 11. – 12. ledna 2013 

Celkový počet oprávněných voličů: 622 

Odevzdaných hlasů: 416 = 66,88% 

Odevzdaných platných hlasů: 413  

Fischer Jan Ing. CSc. 97 

Zeman Miloš Ing. 94 

Dienstbier Jiří 76 

Roithová Zuzana MUDr. MBA 51 

Schwarzenberg Karel 46 

Franz Vladimír Prof. JUDr. 25 

Bobošíková Jana Ing. 13 

Fischerová Taťána 7 

Sobotka Přemysl MUDr. 4 

2. kolo volby prezidenta republiky 25. – 26. ledna 2013 

Celkový počet oprávněných voličů: 620 

Odevzdaných platných hlasů: 364 = 58,71% 

Odevzdaných platných hlasů: 363 

Zeman Miloš Ing. 231 

Schwarzenberg Karel 132 

 

                          Miroslav Černoch, místostarosta obce 
 
 

ODPADY V ROCE 2012 
 

Nebezpečný odpad 5.780 kg   28.701,- Kč 

Směsný komunální odpad 206.300 kg 535.546,- Kč 

Velkoobjemový odpad 1.490 kg  3.278,- Kč 

Plasty, fólie, obaly 1.719 kg 4.453,- Kč 

Sklo 11.800 kg 7.846,- Kč 

Odpad celkem 227.089 kg 579.823,- Kč 

 

Každý občan vytvořil v průměru za rok 298,8 kg odpadu. Náklad na jednoho občana za odpady za rok 
2012 činí 762 Kč, přitom občan hradí 450,- Kč a zbytek, tj. 312 Kč na občana, jde z rozpočtu obce. 
Když uvedená data srovnáme s daty za rok 2011, zjišťujeme, že odpadu přibylo jen o 21 tun, ale 
poplatek za skládkovné dnes již činí 2.600,- Kč za tunu. Na druhé straně se snažíme odpady třídit více 
než dříve a tím šetříme další tisíce. Jen upozorňuji na třídění odpadu do kontejnerů, abyste věnovali 
pozornost tomu, kam který odpad patří a pomohli zamezit dalším platbám za znovu třídění odpadu. 
Ke zpětnému odběru elektroodpadu bych chtěl upozornit, že nelze dovážet chladící zařízení bez 
agregátu. Takový odpad přímo doma demontujte a odvezte si do sběru, stejně jako bojlery. 

   Dušan Lederer, starosta obce 
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 
 

V sobotu 5. ledna 2013 proběhla v naší obci Tříkrálová sbírka. Jako vedoucí skupinek se zapojily: 
Bohumíra Cihlářová, Lucie Dubová, Veronika Šrámková, Anna Krajíčková, Pavlína Binarová a Marie 
Michlíčková. Děti dostaly zapečetěnou kasičku, košík s cukrem, kalendáře a posvěcené křídy. Mnozí 
z Vás si určitě všimli, že děti mají nové oblečení a korunky pro Tříkrálovou sbírku. Tyto jim ušily Marie 
Binarová, Anežka Bryjová a Pavlína Binarová. Korunky zhotovila Alenka Halamíčková. Rozpečetění 
pokladniček proběhlo 7. ledna 2013 na obecním úřadě.   
Vybralo se 34.313,- Kč.  
V ten den byla celá částka odeslána na Charitu Odry. 
Všem dárcům a koledníkům moc děkuji, že se zúčastnili této sbírky. Děti za koledování obdržely 
z Charity Odry malý dárek v podobě batůžku, který ihned využily na vykoledované sladkosti. 
 

Lucie Dubová, asistentka Tříkrálové sbírky pro Větřkovice 
 
 

ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ V OBECNÍCH LESÍCH K 30. 12. 2012 
 

V roce 2012 se vytěžilo a prodalo 613 m3 dříví v celkové hodnotě 964.842,- Kč. Již nás tolik netrápil 
kůrovec, jak tomu bylo v minulých letech, takže jsme se přiblížili k číslu plánované těžby. Veškeré 
kontroly z MSK proběhly bez problémů. Dále jsme obdrželi veškeré finance, o které bylo požádáno 
v rámci dotací. Začátkem roku2013 očekáváme schválení nového hospodářského plánu. 
Počáteční stav lesního hospodářství v měsíci prosinci byl 447.187,- Kč. Náklady na lesní provoz činily 
32.002,- Kč . Stav k 30. 12. 2012: 45.185,- Kč .  
                                                                                                                                           Zdeněk Svoboda, lesník 

 
 

BLAHOPŘÁNÍ 
 
 
 

Blahopřejeme našemu rodákovi Vítězslavu Bryjovi k získání významného ocenění jeho 
vědecké práce. K blahopřání připojujeme přání dalších podobných úspěchů v jeho práci. 
 

Pro čtenáře našeho zpravodaje připojujeme přepis článku z „Hospodářských novin“ ze dne 
27. 12. 2012 z cyklu PŘÍBĚHY 2012. 
 

Příběh Vítězslava Bryji, molekulárního biologa 

Muž,který umí mluvit s buňkami 
 

V pouhých 35 letech získal Vítězslav Bryja Cenu ministra školství - přispěl k objasnění vzniku 
lymfocytální leukemie. 
 

Už roky podrobně zkoumá, jak mezi sebou v lidském těle komunikují buňky - normální i nádorové. 

Výsledky této práce bude možné použít pro vývoj nových typů léků na rakovinu či leukemii a celkově 
pro výzkum vzniku dalších závažných onemocnění. 

„Aby ty buňky dohromady tvořily jeden organismus, musí spolu držet basu. My zkoumáme jednu 
signální dráhu, přes kterou spolu buňky komunikují chemicky a dávají si navzájem instrukce o tom, co 

jsou zač a co mají dělat. Ta naše dráha se jmenuje Wnt,“ popisuje ve zkratce molekulární biolog 

Vítězslav Bryja výzkum, za který přednedávnem získal od ministra školství prestižní Cenu za 
mimořádné výsledky výzkumu, vývoje a inovací. 

Když si ji šel z rukou ministra Petra Fialy převzít, působil svým mladým zjevem mezi ostatními laureáty 
poněkud nápadně. Tohle ocenění dostávají téměř bez výjimky zasloužilí vědci za celoživotní dílo v 

určitém oboru. Vítězslav Bryja z Přírodovědecké fakulty brněnské Masarykovy univerzity ho ovšem 

získal v pouhých pětatřiceti letech, a je tak jedním z nejmladších laureátů vůbec. 
V. Bryja a jeho tým ocenění získali za výsledky výzkumu, při němž objasňují chování molekul 

nádorových a normálních buněk, a hlavně za to, že popsali nové molekulární mechanismy v už 
zmíněné Wnt dráze, tedy jakéhosi komunikačního kanálu mezi buňkami. Většina nádorů totiž přechází 

do své nejdestruktivnější fáze – vytváření metastáz – tím, že buňky migrují kam by neměly. A právě 
komunikace mezi nimi tohle bujení hodně ovlivňuje. 
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Zatím největší objev Bryjova týmu je zjištění, že tato Wnt dráha kontroluje vznik jednoho typu 

leukemie. „Snažíme se pochopit tu dráhu jako takovou, porozumět řeči, kterou spolu buňky mluví. 
Potom budeme schopni jim jejich jazykem něco říct my, opět chemickou cestou. U leukemie jsme 

relativně daleko, našli jsme jednu klíčovou složku té dráhy”, vysvětluje Bryja. Objev si patentovali a 

nyní se pokoušejí zjistit, jestli by šel využít pro konkrétní lék. 
S výzkumem komunikace buněk začal Bryja hned po doktorátu, když odjel pracovat do Švédska na 

medicínskou univerzitu Karolinska Institutet ve Stockholmu, která je považována za nejlepší v Evropě 
a jejíž profesoři vybírají laureáty Nobelových cen. „Byl jsem překvapený, jak jsou vědci v zahraničí 

ambiciózní. Už na začátku práce se zaměřují na jeden hlavní problém a takříkajíc jdou rovnou na 

branku. Chtějí odpovědět na jednu velkou otázku a tomu vše podřídí,” popisuje Bryja. „To v Česku 
máme jiné. Až příliš tříštíme pozornost. Vědci tu dělají dílčí výzkumy jenom proto, aby dosáhli na 

grant. Děláme hodně malých věcí, ale ke skutečně velkým objevům je třeba několik let nerušené 
práce, bez stresu, jestli vám někdo dá grant, nebo ne,” srovnává Bryja. 

V současnosti  je jeho velkým snem založit v České republice renomovanou školu signalizace drah 
Wnt. „Chtěl bych dát tomuhle výzkumu takové jméno, aby český výzkum Wnt dobře zněl i v 

zahraničí,” přemítá Bryja, otec pěti dětí, který když zrovna nebádá, nejraději ze všeho rozšiřuje svou 

sbírku pavouků nebo hraje basketbal.  
 

 

POŽÁRNÍ (A JINÁ) PREVENCE 
 

Konec masopustu je tady… 
… a s ním i bujaré veselí a samozřejmě i drobné žertíky, které k této tradici v naší obci patří 
v novodobé historii již 36 let! Rád bych využil této příležitosti a popřál všem maskám 
v průvodu po celých Větřkovicích dobrou náladu, hostitelům kus shovívavosti, pořadatelům 
pevné nervy a přihlížejícím či hostům večerního Pochování Basy v sále samé příjemné zážitky 
– bez podobných příhod jako je ta na ilustraci!  
 

 
 

Pavel Kubesa, preventista obce 
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ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA VĚTŘKOVICE 

 

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES 20. 1. 2013 
 
I letos připravili zaměstnanci ZŠ a MŠ, OÚ Větřkovice, naši rodiče a další sponzoři „Dětský maškarní 
ples“. Sešlo se nás hojně, přijely také děti z okolních krajů. Rodiče nám pomáhali s výrobou masek, 
snažili jsme se, aby nás nikdo nepoznal, a tak mezi námi byli čerti, vodníci, vojáci, batmani, berušky, 
princezny, indiáni, andělé, pejsci, kočičky, motýlci, břišní tanečnice a také postavičky z oblíbených 
dětských knih a seriálů. 
 
Ples zahájily mažoretky ze Základní školy a Mateřské školy v Březové pod vedením paní Halamíčkové, 
mezi nimi jsme poznali i kamarádky, které chodily do naší školy v minulých letech. Vystoupení se nám 
všem velmi líbilo. 
V hlavním programu nás vlk a liška provázeli z pohádky do pohádky, plnili jsme spoustu úkolů, mohli 
jsme tancovat se svými rodiči. 
Nechyběla bohatá tombola, pochutnali jsme si na výborných koláčcích, které pro nás upekli v pekárně 
u Binarů. 
Při losování nastala nejlepší chvíle napětí, náhle byl vypnut proud, v sále bylo přítmí a my jsme se 
proháněli s blikajícími světelnými tyčinkami. Světla se ale za chvilinku rozsvítila a mohlo se 
pokračovat s losováním. Hlavní výhrou byl nádherný marcipánový dort s motivem piráta, vyhrála jej 
malá holčička z Klokočova. 
Pokračovala volná zábava, kdy jsme se mohli dostatečně vyřádit za zvuků příjemné hudby. 
Děkujeme všem sponzorům, rodičům, zastupitelům a zaměstnancům školy za finanční příspěvky, 
dárky do tomboly a suroviny pro pečení výborných koláčků. 
 

      
 

Kolektiv dětí MŠ a žáků ZŠ 
 

ROK NA VSI – POHLED DO ŽIVOTA NAŠÍ VESNICE POLOVINY MINULÉHO STOLETÍ 

  
Zimní měsíce jsou si v lecčems podobné. Stejně jako v lednu i v únoru je práce především 

okolo příprav na žně. Broušení motyky, opravování drobných i větších strojů (třeba žacích nebo 
secích) se nemůže dlouho odkládat. Někdy se to udělat musí a bez reptání. Krom toho, že bylo nutno 
krmit dobytek, musel být krmen i hospodář a jeho rodina, a proto se většinou v zimě zabíjelo 
prasátko. Kolem takové zabijačky bylo vždycky plno práce. Pozval se z vesnice řezník a pomáhat 
musela celá rodina, vždyť bez práce nejsou koláče, ani jitrničky a svíčková. Přes zimu bylo mezi 
ženskými taky zvykem, pořádat dříčky. Dnes bychom už s takovou sešlostí nepochodili, jelikož má 
každý pořád plno práce a taky proto, že si hospodyňka peřiny nemusí vyrábět sama, ale může 
zaskočit do obchodu a koupit si jich, co hrdlo ráčí. Před padesáti lety bylo nutno odrat z husího peří 
ono bílé chmýříčko, kterým se potom plnily duchny. Pozvaly se tetky a prstíky i papule jely jako po 
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másle. Vždyť se musela probrat celá vesnice. Taková dříčka končila před půlnocí, když už byly všechny 
pořádně unavené. A na té úplně poslední se na stole mohly objevit i koláče, nebo třeba čaj s rumem, 
který se na každodenní tabuli určitě nenacházel. Zima ale není jenom samá práce. V naší vesnici 
fungovalo i ochotnické divadlo. A jaké! Když byla nějaká hra nacvičená, hrálo se i po okolních 
vesnicích. Vždyť všude takové herce nemají. V únoru se jak dnes, tak před půl stoletím pořádají plesy. 
S tím rozdílem že tehdy byl jenom jeden, hasičský. O to si ho lidé více užívali. Tančit chodily pouze 
manželské páry a už tehdy to byla veliká sláva. Na oslavu konce masopustu masky a muzikanti vodili 
medvěda. Jako dnes, když my pochováváme basu. Hudba hrála, všichni byli veselí a všem byla strašná 
zima. Protože sněhu bylo všude stejně, jako v lednu. Jak říká jedna pranostika: „Únor bílý, pole sílí“. 

Kateřina Kubesová   
 

STŘEDNÍ ŠKOLA VÍTKOV-PODHRADÍ 

 

Střední škola ve Vítkově-Podhradí, jejíž areál se rozkládá v překrásném údolí řeky Moravice, má za 
sebou již několik desítek let existence. V příštím školním roce oslaví kulaté jubileum. Uplyne padesát 
let od chvíle, kdy do budov, jež původně sloužily jako ubikace pro budovatele vodního díla Kružberk, 
nastoupili první učni - automechanici. Během let prošla škola řadou změn a jejími branami prošlo 
několik tisíc úspěšných absolventů. V současné době škola nabízí několik učebních oborů, které 
reagují na poptávku zaměstnanců v oblasti řemesel a služeb. 
Pro období 2013/14 bude škola podle rozhodnutí krajských orgánů otvírat následující učební obory 
ukončené závěrečnou zkouškou s výučním listem:  
23-68-H/01 Mechanik opravář motorových vozidel (automechanik)  
23-55-H/02 Karosář                                                                                                                                        
65-51-H/01 Kuchař-číšník 
69-51-H/01 Kadeřník  
Dobrou zprávou pro zájemce o studium je, že přijímací zkoušky se nekonají. Žáci budou přijímáni 
dle studijních výsledků v 8. a 9. ročníku ZŠ. Přihlášky ke studiu zasílejte do 15. 3. 2013 
Tříleté učební obory mají cyklickou výuku, pravidelně se týdně střídá teoretická výuka s odbornou 
praxí. Teoretická výuka probíhá u všech oborů ve školní budově na Podhradí. V několika posledních 
letech prošla škola rozsáhlou rekonstrukcí. Žáci i pedagogové mají pro svou práci nadstandardní 
podmínky. V učebnách jsou vyměněna okna, dveře, podlahy, osvětlení, třídy jsou vybaveny 
moderním nábytkem. Podle výzdoby a technického vybavení lze na první ohled poznat, jaký obor či 
předmět se vyučuje v konkrétní třídě. Ve škole jsou tři učebny výpočetní techniky, učitelé využívají 
interaktivní tabule, vizualizér, dataprojektory. Žáci mají k dispozici studovnu vybavenou počítači, 
knihovnu, bufet, posilovnu a tělocvičnu, saunu a školní jídelnu. Žákům z odlehlejších částí regionu 
slouží k ubytování přímo v areálu školy Domov mládeže, který je útulně zařízený a nabízí spoustu 
možností pro využití volného času (kulečník, ping-pong, TV, počítače s wi-fi připojením na internet, 
vodácký kroužek…).  
Tradičním oborem školy zůstává Mechanik opravář motorových vozidel 23-68-H/01 (dříve 
automechanik) a Karosář . Tyto obory jsou zaměřeny na silniční motorová vozidla, opravu jejich 
funkčních celků, provádění funkčních kontrol, používání a obsluhu diagnostických zařízení pro 
kontrolu technického stavu vozidel. Součástí vzdělání absolventa je bezplatné získání řidičského 
oprávnění skupiny B a C, u oboru karosář také bezplatné získání svářečského průkazu. Odborný výcvik 
probíhá ve školním autoservise na Podhradí, kde žáci využívají nejmodernější diagnostické přístroje, 
dodané firmou Robert Bosch. Je zde také stanice emisní kontroly pro vozidla s neřízeným systémem 
(karburátor), řízené systémy BOSCH, koncern WV (Škoda, Seat, Audi WV), Renault, Peugeot, Ford, 
Opel a Hyundai – benzínové systémy. Také se žáci naučí provádět revize a emisní prohlídky vozidel se 
vznětovými motory (diesel) a vozidel poháněných LPG. V současné době se vybavení školního 
autoservisu rozrostlo o nové výukové vozidlo Hyundai i30, které bylo škole darováno v rámci projektu 
Darování automobilům školám firmou Hyundai Motor Manufacturing Czech s. r. o., Nošovice. Řada 
učňů také vykonává praxi na odloučených pracovištích, jejichž výběr je přizpůsoben místu bydliště 
žáka. V Opavě a blízkém okolí máme žáky umístěné v autorizovaných servisech, jako například: Auto 
Heller Opava, Adiv Opava, Auto Hruška – Peugeot, Renault Opava, Seat Opava, REPRE car s.r.o. 
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Opava Hyundai, Alma pneu Opava a další. Zde se setkáváme s vynikajícím hodnocením našich žáků od 
pracovníků firem, kteří velmi dobře hodnotí jejich teoretické znalosti i praktické dovednosti. Naši žáci 
si tak vytvářejí výhodnou výchozí pozici pro možnost získání zaměstnání v těchto servisech. 
Kadeřnice se naučí základní techniky dámského i pánského střihu, barvení vlasů i péče o vlasy. Pro  
jejich odborný výcvik jim slouží vybavená kadeřnická provozovna v centru Vítkova, která má dámské i 
pánské oddělení. Některé žákyně třetího ročníku jsou také na odloučených pracovištích v Ostravě, 
Karviné, Havířově. O kvalitní odborné přípravě našich kadeřnic svědčí vynikající úspěchy na 
kadeřnických soutěžích – např. v dubnu 2012 to bylo první místo na soutěži Brněnské zrcadlo v Brně, 
v prosinci 2012 opět první místo, tentokrát na celostátní soutěži s mezinárodní účasti Mladý módní 
tvůrce v Jihlavě. 
Žáci oboru kuchař-číšník se naučí připravovat typické pokrmy české i zahraniční kuchyně i pokrmy 
studené kuchyně, naučí se obsluhovat hosty, sestavit jídelní lístky i kalkulovat ceny. Odborný výcvik 
v prvním ročníku probíhá ve cvičné školní kuchyni, později je můžeme potkat ve školní kuchyni a 
jídelně na Podhradí nebo také na odloučených pracovištích, např. v hotelu Belaria v Hradci nad 
Moravicí, v hotelu Koruna v Opavě, v restauracích v Raduni a ve Větřkovicích, či v Domově ve Vítkově. 
Pro zkvalitnění výuky je v dnešní době nezbytné, aby se tým pedagogů neustále vzdělával a 
modernizoval výuku. Proto se škola zapojuje i do práce na projektech EU, navazuje na úspěšné 
celostátní i mezinárodní projekty, které již proběhly. Příkladem může být již uzavřený projekt 
AutoNet, který byl určen pro žáky automobilových oborů. Nyní připravujeme projekt mezinárodní 
spolupráce se školami podobného typu na Slovensku, v Turecku, Polsku a Itálii. Učitelé teoretické 
výuky také pracují v projektu EU – peníze školám, kdy připravují moderní učební materiály a získávají 
finanční prostředky na modernizaci zařízení a výpočetní techniky.  
Střední škola ve Vítkově-Podhradí i přesto, že se počtem žáků dnes řadí mezi malé školy, vychovala za 
léta své existence mnoho mladých lidí, kteří jsou úspěšní ve své profesi. Věřme, že počátek další 
padesátky existence bude pro školu stejně úspěšný. 
 

 
  

 
Ing. Soňa Černínová, ZŘ SŠ Vítkov-Podhradí 
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GYMNÁZIUM VÍTKOV 

 

Ve školním roce 2013/2014 otevíráme 

osmileté a čtyřleté studium se všeobecným 

zaměřením. 

NABÍZÍME: 

 kvalitní výuku cizích jazyků (AJ, NJ, FJ, RJ) 

 programování, volný bezdrátový internet 

 zkušenosti s prací integrovaných žáků 

 široká nabídka volitelných předmětů a 
zájmových kroužků 

 sportovní areál s posilovnou, horolezeckou 
stěnou a tenisovými kurty 

 poznávací exkurze domácí i zahraniční 

 lyžařské a sportovně-turistické kurzy 

 kurz společenského chování a tance 

 návštěvy divadelních a filmových 
představeni, koncertů 

 výstavy ve studentské galerii Gaudeamus 

 školní knihovna, studovna 

 komunitní centrum - akce pro žáky i 
veřejnost 

 podpora dobrovolnické činnosti našich žáků 

 úspěšnost přijeti na VŠ dlouhodobě vysoká 

 

telefon/fax: 556 300 455, e-mail: 

gvitkov@gvitkov.cz, web: www.gvitkov.cz 
 

 

 

mailto:gvitkov@gvitkov.cz
http://www.gvitkov.cz/
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SPOLEČENSKÁ RUBRIKA 
  

  
                                TTJJ  DDUUBBIINNAA  VVĚĚTTŘŘKKOOVVIICCEE  

            SSII  VVÁÁSS  DDOOVVOOLLUUJJEE  PPOOZZVVAATT  NNAA  

    XXVVII..  SSPPOORRTTOOVVNNÍÍ  PPLLEESS  
VV  ssoobboottuu  1166..  úúnnoorraa  22001133  vv  kkuullttuurrnníímm  ddoomměě  vvee  VVěěttřřkkoovviiccíícchh  

ZZaaččáátteekk    vvee  2200  hhooddiinn..      SSLLOOSSOOVVAATTEELLNNÉÉ  VVSSTTUUPPNNÉÉ  ::  8800,,--  KKčč  
BBOOHHAATTÁÁ  TTOOMMBBOOLLAA  

KK  ttaannccii  aa  ppoosslleecchhuu  hhrraajjee  sskkuuppiinnaa  LLOORRDD  zz  OOssttrraavvyy  
NNaa  úúvvoodd  pplleessuu  vvyyssttoouuppíí  mmaažžoorreettkkyy  aa  žžááccii  TTJJ  DDuubbiinnaa  

SSrrddeeččnněě  VVááss  zzvvoouu  ppoořřaaddaatteelléé                                                  

                        

          

BLAHOPŘÁNÍ S OMLUVOU 

Dodatečně blahopřejme k významnému životnímu jubileu 60. let, kterého se v měsíci lednu dožila 

naše spoluobčanka paní Marta Krasulová. Zároveň se tímto omlouvám jubilantce i čtenářům za to, že 

nám tato skutečnost poněkud unikla při tvorbě minulého čísla zpravodaje. 

 
 

ŽIVOTNÍ JUBILEA V MĚSÍCI ÚNORU OSLAVÍ 
 

65 let pan   Cihlář Josef  
65 let pan   Černoch Otto 
60 let paní  Vavrošová Anna    

BLAHOPŘEJEME 
 

KALENDÁŘ AKCÍ 

ÚNOR – BŘEZEN 2013 

 Sáňkiáda – termín bude upřesněn dle sněhových podmínek - (pořádají členky ČČK Větřkovice) 
 Sobota  2. 2. – 20:00 hod.                                                                          

Zemědělský ples (Březovská zemědělská a.s. – místenkový) – KD Větřkovice 

 Sobota  9. 2.             
Konec masopustu (průvod masek s voděním medvěda)                                                               
Pochování basy / 19:00 – KD Větřkovice 

 Sobota  16. 2. – 20:00 hod.              
Sportovní ples (TJ DUBINA Větřkovice) – KD Větřkovice 

 Sobota  2. 3. – 19:00 hod.              
Motoristický ples (Motoristé Odry) – KD Větřkovice 



~ 10 ~ 

 

PŘEHLED PŘIPRAVOVANÝCH KULTURNÍCH, SPOLEČENSKÝCH A SPORTOVNÍCH AKCÍ PRO 

ROK 2013 

 SÁŇKIÁDA – termín bude upřesněn dle sněhových podmínek (ČČK Větřkovice) 

 Sobota  9. 2. 2013                       
KONEC MASOPUSTU (průvod masek s voděním medvěda) &Pochování basy (SDH Větřkovice)                                  

 Sobota  16. 2. 2013                
SPORTOVNÍ PLES (TJ DUBINA Větřkovice)                        

 Sobota  2. 3. 2013                              
MOTORISTICKÝ PLES (Motoristé Odry)                    

 Neděle 31. 3. 2013                          
VELIKONOČNÍ TANEČNÍ ZÁBAVA (SDH Větřkovice)                    

 Středa  1. 5 2013                           
PRVOMÁJOVÝ VÝŠLAP K ŘECE MORAVICI (ČČK Větřkovice)                  

 Neděle  12. 5. 2013                                         
DEN MATEK – Akademie žáků MŠ & ZŠ Větřkovice (OÚ & ZŠ Větřkovice)                      

 Neděle  26. 5. 2013                       
KÁCENÍ MÁJE & DEN DĚTÍ  (TJ DUBINA Větřkovice)                      

 Pátek  7. 6. 2013                   
MEMORIÁL JOSEFA ŠMÍDA – Noční soutěž v požárním útoku  (SDH Větřkovice)                   

 Sobota  26. 5. 2013                     
SLIVAKY CUP – Turnaj v malé kopané  (TJ DUBINA Větřkovice)                   

 Sobota  13. 7. 2013                           
T.F.A – Nejtvrdší hasič přežívá  (SDH Větřkovice)                                                       

 Sobota 3. 8. 2013                                   
TANEČNÍ ZÁBAVA (SDH Větřkovice)                     

 Neděle  4. 8. 2013                            
MEMORIÁL KARLA MORAVCE – MSL v požárním útoku  (SDH Větřkovice)                   

 Sobota  24. 8. 2013                        
TRAKTORIÁDA – Soutěž podomácku vyrobených traktorů  (Tazi-Team Větřkovice)                   

 DRAKIÁDA – termín bude upřesněn (ČČK Větřkovice) 

 Neděle  20. 10. 2013                   
VÝSTAVA HLAVOLAMŮ A SBĚRATELSKÝCH KURIOZIT                        

 Neděle  1. 12. 2013                                
ROZSVĚCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU (OÚ &SDH &TJ DUBINA)                       

 Pátek  6. 12. 2013                         
MIKULÁŠSKO-VÁNOČNÍ POSEZENÍ PRO SENIORY S PROGRAMEM  (OÚ & Š Větřkovice)   

 Sobota 7. 12. 2013                    
MIKULÁŠSKÁ TANEČNÍ ZÁBAVA (SDH Větřkovice)                

 Čtvrtek 26 .12. 2013                             
ŠTĚPÁNSKÁ TANEČNÍ ZÁBAVA (SDH Větřkovice)                
 

Tento přehled byl sestaven na základě informací získaných na schůzce zástupců OÚ, složek a 
organizací působících v obci Větřkovice. Změny v termínech nejsou vyloučeny! 
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